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ПРОТОКОЛ № 28
позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир 14 серпня 2020 року

Присутні: Бунечко В.Б - голова комісії, Нікітчук І.В. -заступник голови комісії, 
Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій (за списком).

голова комісії, головаПровів засідання: Бунечко В.І.
облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про забезпечення дотримання контролю протиепідемічних заходів на 
території області.

Доповідачі:
Зарицький в.о. головного державного санітарного лікаря
Олександр Миколайович Житомирської області

Суслик
Микола Петрович

начальник Управління охорони здоров'я 
облдержадміністрації

Шпита начальник головного управління
Олександр Олександрович Держпродспоживслужби в Житомирській області

Відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", 
Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів 
України від 11 березня 2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 
8АІ18-СоУ-2” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої 
коронавірусом 8АІ18-СоУ-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 
22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження
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посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ- 
2", протоколів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 11.08.2020 № 18, від 12.08.2020 № 19, від 13.08.2020 
№ 20 в області продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, 
пов’язаної із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19.

Залежно від епідемічної ситуації в області встановлюється “зелений”, 
“жовтий”, “помаранчевий” або “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення 
СОУГО-19. Рівень епідемічної небезпеки встановлюється за результатом оцінки 
епідемічних показників та визначається рішенням Державної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке розміщується на 
офіційному інформаційному порталі Кабінету Міністрів України (за посиланням 
http://covidl9.gov.ua).

СЛУХАЛИ: Про забезпечення дотримання контролю протиепідемічних заходів 
на території області.
Доповідач: Зарицький О.М. - в.о. головного державного санітарного лікаря

Житомирської області

ВИСТУПИЛИ:
Суслик М.П. начальник Управління охорони здоров'я

облдержадміністрації

Шпита О.О. начальник Г оловного управління
Держпродспоживслужби в Житомирській області

Бунечко В.І. голова комісії, голова облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 
(одноголосно):

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого 
самоврядування (за згодою) забезпечити:

1) контроль протиепідемічних заходів відповідно до встановленого рівня 
епідемічної небезпеки визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 
липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2";

2) неухильне дотримання заборони на :
- перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без 

вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних 
масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

- перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, 
підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на 
облік бездомної особи;
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з
самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;

- проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, 
релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. 
метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а 
також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів 
понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу 
є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 
1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;

- здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним 
транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у 
режимі маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному 
транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та 
міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що 
передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в 
реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами 
індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та 
здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема 
респіраторів або захисних масок пасажирами під час перевезення, у тому числі 
виготовлених самостійно;

- забороняється відвідування сторонніми особами установ і закладів 
соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/гіеребувають 
громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із 
стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що 
надають соціальні послуги сім’ям/особам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено 
(кризово).

Термін -  на період дії карантину

2. Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області 
(Олійник Ю.М.), Управлінню патрульної поліції в Житомирській області 
Департаменту патрульної поліції (Гуменюк О.Л.), військовій частині 3047 
Національної гвардії України (Мельник О.В.), Головному управлінню
Держпродспоживслужби в Житомирській області (Шпита О.О.), Управлінню 
Держпраці у Житомирській області (Сечін С.М.), Управлінню Укртрансбезпеки у 
Житомирській області (Осіпов Ю.А.) забезпечити контроль за виконанням 
протиепідемічних обмежувальних заходів для відповідних рівнів епідемічної 
небезпеки, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 
року № 641.

Термін -  на період дії карантину
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3. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Суслик М.П.) на 
період сезонного підйому захворюваності на грип та гострі респіраторні 
захворювання на тлі пандемії гострої респіраторної хвороби, спричиненої 
коронавірусом 8АЇ18-СоУ-2(СОУГО-19):

1) вжити заходів щодо резервування не менше ніж 30% ліжкового фонду 
закладів охорони здоров'я для надання медичної допомоги хворим на відповідні 
захворювання;

2) опрацювати питання щодо організації надання медичної допомоги таким 
хворим на дому в тому числі і мобільними медичними бригадами.

4. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам райдержадміністрацій, міським 
головам, органам місцевого самоврядування (за згодою) забезпечити інформування 
населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо встановленого рівня 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 на території області, а також 
необхідності продовження виконання вимог із запобігання поширенню гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19.

Термін -  постійно

Термін -  на період дії карантину

Голова облдержадміністр
голова комісії Віталій БУНЕЧКО

Відповідальний секретар комісії Світлана ТЮТЮННИК


